
Skor Hasil Penelitian Variabel X
Perceived Organizational Support (POS)

NO
RESP. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36

1 3 4 4 3 2 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 5 4 134 Skor max 165
2 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 5 5 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 5 5 4 135 Skor min 111
3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 5 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 5 5 4 138

4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 5 5 3 120

5 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 3 5 5 3 123

6 3 4 4 3 3 4 4 3 4 3 5 4 3 3 3 2 2 4 3 3 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 4 3 122

7 5 4 4 3 3 4 5 5 5 4 5 4 3 3 4 5 4 4 5 4 3 3 3 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 140

8 5 4 5 4 4 3 3 3 3 3 3 4 5 4 4 5 5 5 4 4 5 4 5 5 5 4 5 4 5 5 3 3 3 4 3 3 146
9 5 5 5 4 5 5 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 5 4 5 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 151

10 4 4 4 3 3 2 3 3 5 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 114

11 3 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 4 4 4 120
12 4 4 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 3 3 4 5 3 3 125
13 4 4 4 3 5 4 4 5 5 5 5 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 141
14 3 3 4 3 3 4 5 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 122
15 3 4 4 3 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 127

16 2 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 4 4 3 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 124

17 4 3 3 4 4 3 5 4 3 3 3 3 3 3 3 3 5 5 4 5 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 142
18 4 5 5 4 4 3 5 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 5 4 4 5 155

19 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 5 5 3 3 4 5 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 141

20 4 5 5 4 4 5 5 4 5 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 165
21 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 143

22 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4 4 4 3 4 4 4 4 4 5 5 4 5 5 5 154

23 4 4 4 4 3 3 5 5 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 142
24 2 4 4 2 2 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 5 5 3 123

25 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 135

26 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 134

27 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 134

28 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 132
29 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 5 5 3 137
30 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 139
31 3 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 140
32 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 117
33 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 139
34 5 4 4 5 5 4 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 5 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 5 5 3 137
35 4 5 5 4 4 4 4 3 3 5 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 145
36 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 5 5 3 141
37 4 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 5 4 4 5 4 4 4 5 4 4 5 5 4 4 4 4 164
38 4 5 5 4 4 4 4 3 3 5 4 5 5 4 4 4 4 5 4 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 5 4 4 4 4 150

39 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 5 5 3 138
40 4 4 4 4 3 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 4 142
41 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 144
42 4 4 5 4 2 4 3 4 4 4 4 5 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 144
43 4 4 4 4 4 5 5 4 4 5 4 5 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 5 5 4 150
44 4 4 4 4 4 5 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 138
45 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 5 5 4 137
46 4 3 4 4 4 4 2 2 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 5 5 4 132
47 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 5 5 4 132
48 4 4 5 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 5 4 4 4 5 4 4 4 5 4 4 4 5 4 5 4 4 4 4 4 4 4 151
49 3 4 4 3 3 5 4 3 3 5 4 4 4 5 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 146
50 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 112
51 3 4 3 3 2 3 3 5 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 119
52 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 2 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 130
53 3 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 138
54 3 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 130
55 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 140
56 3 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 141
57 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 133
58 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 129
59 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 2 2 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 125
60 4 4 4 5 4 3 4 3 5 5 3 4 3 4 4 4 5 5 5 4 3 3 3 3 5 3 4 5 4 3 4 4 5 4 4 5 144
61 3 4 3 2 2 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 133
62 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 142
63 4 5 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 4 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 150
64 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 146
65 4 5 5 4 4 4 3 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 147
66 4 5 3 3 4 4 4 4 5 4 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 3 4 4 3 4 4 5 3 5 5 3 142
67 3 3 3 3 3 4 3 5 2 4 3 4 3 2 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 5 5 4 125
68 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 3 5 5 3 130
69 5 5 4 4 4 4 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 5 5 4 143
70 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 142
71 4 4 4 4 4 5 4 4 5 4 3 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 5 4 3 4 4 4 4 5 5 4 3 3 4 146
72 4 4 4 4 3 5 3 4 3 4 4 5 5 5 5 4 5 5 4 4 4 4 4 5 5 4 5 3 4 4 4 5 4 3 3 4 149
73 3 4 4 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 5 4 5 4 4 4 4 3 3 4 5 4 4 5 4 4 4 4 4 3 3 4 140
74 5 5 5 5 5 5 4 4 4 5 4 4 5 5 4 4 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 157
75 4 4 4 4 4 2 2 4 4 3 2 4 3 2 2 2 2 3 4 3 2 2 2 4 4 4 3 4 3 3 3 3 2 4 4 2 111
76 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 4 135

10424
SKOR 279 303 300 273 273 293 277 267 289 303 281 307 295 273 289 285 297 298 287 293 294 273 265 292 298 288 287 295 285 282 290 301 287 319 318 288

Skor max 319
Skor min 265

NOMOR ITEM
JUMLAH



Lampiran 15

Perhitungan Rata-rata dan Simpangan Baku Perhitungan Rata-rata dan Simpangan Baku

Variabel (X) POS Variabel (Y) Komitmen Organisasi

1 134 -3.16 9.97 1 125 -3.17 10.06

2 135 -2.16 4.66 2 137 8.83 77.95

3 138 0.84 0.71 X = 10424 3 134 5.83 33.98 X = 9741

4 120 -17.16 294.39 76 4 119 -9.17 84.11 76

5 123 -14.16 200.45 5 132 3.83 14.66

6 122 -15.16 229.76 X = 137.16 6 119 -9.17 84.11 X = 128.17
7 140 2.84 8.08 7 133 4.83 23.32

8 146 8.84 78.18 8 133 4.83 23.32

9 151 13.84 191.60 9 142 13.83 191.24

10 114 -23.16 536.29 10 112 -16.17 261.50

11 120 -17.16 294.39 11 93 -35.17 1237.00

12 125 -12.16 147.81 S² = 9568.11 12 116 -12.17 148.13 S² = 13176.78
13 141 3.84 14.76 75 13 144 15.83 250.56 75
14 122 -15.16 229.76 14 114 -14.17 200.82

15 127 -10.16 103.18 S² = 127.57 15 112 -16.17 261.50 S² = 175.69

16 124 -13.16 173.13 16 112 -16.17 261.50

17 142 4.84 23.45 17 121 -7.17 51.42

18 155 17.84 318.34 18 138 9.83 96.61

19 141 3.84 14.76 19 121 -7.17 51.42

20 165 27.84 775.18 S = 11.29 20 146 17.83 317.87 S = 13.25
21 143 5.84 34.13 21 138 9.83 96.61

22 154 16.84 283.66 22 155 26.83 719.79

23 142 4.84 23.45 23 150 21.83 476.50

24 123 -14.16 200.45 24 145 16.83 283.21

25 135 -2.16 4.66 25 108 -20.17 406.87

26 134 -3.16 9.97 26 110 -18.17 330.19

27 134 -3.16 9.97 27 111 -17.17 294.85

28 132 -5.16 26.60 28 111 -17.17 294.85

29 137 -0.16 0.02 29 109 -19.17 367.53

30 139 1.84 3.39 30 109 -19.17 367.53

31 140 2.84 8.08 31 110 -18.17 330.19

32 117 -20.16 406.34 32 123 -5.17 26.74

33 139 1.84 3.39 33 110 -18.17 330.19
34 137 -0.16 0.02 34 134 5.83 33.98
35 145 7.84 61.50 35 127 -1.17 1.37
36 141 3.84 14.76 36 129 0.83 0.69
37 164 26.84 720.50 37 149 20.83 433.85
38 150 12.84 164.92 38 143 14.83 219.90

39 138 0.84 0.71 39 139 10.83 117.27

40 142 4.84 23.45 40 127 -1.17 1.37
41 144 6.84 46.81 41 134 5.83 33.98
42 144 6.84 46.81 42 135 6.83 46.63
43 150 12.84 164.92 43 142 13.83 191.24
44 138 0.84 0.71 44 128 -0.17 0.03
45 137 -0.16 0.02 45 132 3.83 14.66
46 132 -5.16 26.60 46 126 -2.17 4.71
47 132 -5.16 26.60 47 126 -2.17 4.71
48 151 13.84 191.60 48 138 9.83 96.61
49 146 8.84 78.18 49 148 19.83 393.19
50 112 -25.16 632.92 50 119 -9.17 84.11
51 119 -18.16 329.71 51 136 7.83 61.29
52 130 -7.16 51.24 52 118 -10.17 103.45
53 138 0.84 0.71 53 114 -14.17 200.82
54 130 -7.16 51.24 54 115 -13.17 173.48
55 140 2.84 8.08 55 126 -2.17 4.71
56 141 3.84 14.76 56 125 -3.17 10.06
57 133 -4.16 17.29 57 154 25.83 667.13
58 129 -8.16 66.55 58 112 -16.17 261.50
59 125 -12.16 147.81 59 117 -11.17 124.79
60 144 6.84 46.81 60 122 -6.17 38.08
61 133 -4.16 17.29 61 122 -6.17 38.08
62 142 4.84 23.45 62 140 11.83 139.92
63 150 12.84 164.92 63 155 26.83 719.79
64 146 8.84 78.18 64 125 -3.17 10.06
65 147 9.84 96.87 65 133 4.83 23.32
66 142 4.84 23.45 66 142 13.83 191.24
67 125 -12.16 147.81 67 120 -8.17 66.77
68 130 -7.16 51.24 68 137 8.83 77.95
69 143 5.84 34.13 69 128 -0.17 0.03
70 142 4.84 23.45 70 132 3.83 14.66
71 146 8.84 78.18 71 129 0.83 0.69
72 149 11.84 140.24 72 139 10.83 117.27
73 140 2.84 8.08 73 146 17.83 317.87
74 157 19.84 393.71 74 137 8.83 77.95
75 111 -26.16 684.24 75 121 -7.17 51.42
76 135 -2.16 4.66 76 128 -0.17 0.03
∑ 10424 ∑ 97419568.11

NO X ( X - X ) ( X - X )²NO X ( X - X ) ( X - X )²

13176.78
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Skor Hasil Penelitian Variabel Y
Komitmen Organisasi

NO
RESP. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

1 5 3 4 4 3 3 4 4 5 5 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 125 Skor max 155
2 4 2 2 5 1 5 4 4 5 4 3 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 3 5 5 5 4 5 137 Skor min 93
3 5 4 3 5 4 3 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 3 3 5 5 4 4 3 3 3 4 4 4 134
4 5 1 1 3 3 5 1 3 3 5 5 4 5 3 1 1 1 5 5 5 5 5 5 3 5 5 3 3 5 5 5 5 119
5 5 5 3 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 3 3 3 3 5 3 5 3 3 3 3 5 5 5 132
6 5 3 3 3 2 3 4 3 3 5 3 3 3 5 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 119
7 5 4 3 5 2 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 133
8 4 5 4 3 3 4 3 4 5 4 3 5 5 5 4 4 4 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 4 5 5 4 4 133
9 5 4 5 3 5 5 3 4 5 4 5 4 5 5 4 5 4 5 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 5 5 5 5 142

10 4 3 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 3 4 3 4 3 4 3 112
11 3 2 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 2 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 5 3 3 3 4 4 3 3 93
12 3 2 4 4 2 4 2 3 4 4 4 4 3 4 2 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 116
13 4 3 4 4 3 3 4 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 144
14 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 114
15 4 3 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 112
16 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 3 4 3 4 112
17 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 121
18 4 5 5 5 3 3 3 4 5 3 3 3 5 5 4 5 4 5 4 4 5 4 4 5 5 4 5 4 5 5 5 5 138
19 4 5 3 3 3 4 3 3 3 4 5 4 3 3 3 3 4 5 4 5 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 121
20 5 5 5 5 4 4 5 4 4 5 5 5 5 4 4 4 5 4 5 5 4 4 5 4 4 5 5 5 4 5 4 5 146
21 5 3 4 5 5 4 4 5 5 5 4 5 3 3 5 4 5 5 5 4 3 3 5 5 4 3 5 5 3 5 4 5 138
22 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 4 5 5 5 5 155
23 4 3 4 5 3 5 4 4 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 150
24 5 4 3 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 4 4 4 5 5 4 5 5 5 4 5 4 4 5 4 4 4 5 5 145
25 3 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 108
26 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 110
27 5 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 111
28 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 111
29 4 3 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 109
30 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 109
31 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 110
32 4 5 5 5 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 5 5 4 5 4 5 5 5 5 123
33 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 110
34 4 5 5 5 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 5 4 5 4 4 5 4 4 5 5 4 5 4 5 5 5 5 134
35 5 3 3 5 3 4 4 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 4 4 5 3 5 5 5 3 4 5 5 5 5 4 4 127
36 5 4 4 3 4 5 4 4 3 4 4 5 3 5 4 4 4 4 4 4 3 5 4 4 3 4 4 4 4 4 4 5 129
37 5 5 5 3 4 5 5 5 3 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 3 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 149
38 4 5 5 3 3 3 5 4 3 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4 5 3 5 5 5 3 4 5 5 5 5 5 5 143
39 5 4 5 3 4 4 5 4 3 3 3 3 3 4 4 5 5 5 5 4 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 139
40 3 4 2 4 3 3 3 4 5 5 5 4 4 4 3 4 4 4 4 5 3 5 5 4 4 4 4 4 4 4 5 4 127
41 5 4 5 5 3 4 4 3 4 4 4 4 5 4 5 5 5 4 4 4 3 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 4 134
42 5 4 5 5 4 4 3 3 4 4 4 4 5 4 4 4 3 4 4 4 5 5 4 4 4 5 5 4 5 5 4 4 135
43 4 3 5 5 3 4 3 3 5 5 5 5 5 5 4 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 4 4 4 5 142
44 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 5 5 5 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 128
45 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 5 4 5 5 5 4 5 4 4 4 4 5 5 5 5 4 5 4 5 132
46 4 4 3 5 2 3 3 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 126
47 4 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 5 5 5 4 3 4 5 5 5 5 4 4 5 126
48 5 4 4 5 4 4 5 4 4 4 5 4 4 5 5 4 4 3 5 4 4 4 4 5 5 5 4 5 4 4 4 4 138
49 5 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 3 3 5 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 148
50 5 4 2 5 2 2 5 3 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 119
51 5 4 3 5 3 3 4 4 5 5 5 5 4 5 5 5 4 3 4 4 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 3 4 136
52 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 118
53 4 3 2 3 2 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 5 3 4 4 4 4 4 4 2 3 3 3 4 4 4 4 4 114
54 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 115
55 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 126
56 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 5 4 125
57 4 5 4 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 154
58 4 5 5 3 2 3 3 3 4 3 3 4 4 4 2 2 3 2 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 112
59 3 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 4 4 3 2 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 117
60 4 4 3 4 3 4 4 3 5 5 4 2 3 3 4 5 3 3 4 5 5 4 3 2 4 5 4 4 4 4 4 4 122
61 5 4 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 5 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 5 4 4 3 4 4 122
62 4 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 4 4 5 4 3 5 3 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 140
63 5 5 5 5 5 3 4 5 5 5 5 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 155
64 4 4 4 4 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 125
65 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 4 5 5 133
66 3 5 4 4 5 5 3 3 5 4 4 3 5 4 3 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 142
67 3 3 3 3 2 4 4 3 5 5 5 3 3 5 3 3 3 4 1 5 5 5 5 4 3 4 4 4 4 4 4 4 120
68 4 3 3 5 5 5 5 3 3 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 3 5 5 5 3 3 5 137
69 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 128
70 4 3 5 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 4 5 5 5 132
71 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 5 4 5 5 3 4 3 4 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 129
72 4 4 4 5 3 4 4 5 5 4 4 5 5 4 2 4 3 4 4 4 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 139
73 4 4 5 4 4 3 4 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4 4 4 5 5 5 5 4 5 4 4 5 5 5 5 5 146
74 4 3 3 4 4 3 4 4 5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4 5 4 4 4 4 4 137
75 4 2 3 3 2 2 3 3 5 4 5 3 4 2 2 5 2 4 5 5 5 4 3 4 5 4 4 5 5 5 4 5 121
76 5 4 5 5 2 4 4 4 5 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 5 5 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 5 128

9741
SKOR 319 281 283 311 253 284 285 283 313 315 307 301 302 310 285 317 298 305 293 315 308 315 313 318 318 303 324 307 314 318 311 332

Skor max 332
Skor min 253

NOMOR ITEM JUMLAH



Perhitungan Distribusi Frekuensi

Variabel (X) POS Perhitungan Uji Normalitas Variabel (X) Perhitungan Uji Normalitas Variabel (Y) 
Dengan Menggunakan Uji Liliefors Dengan Menggunakan Uji Liliefors

Range = -
= - No X Zi F(Zi) S(Zi) [F(Zi)-S(Zi)] No X Zi F(Zi) S(Zi) [F(Zi)-S(Zi)]
= 1 111 -2.32 0.0103 0.0132 0.0029 X = 137.16 1 93 -2.65 0.0040 0.0132 0.0092 X = 128.17

2 112 -2.23 0.0130 0.0263 0.0134 2 108 -1.52 0.0640 0.0263 0.0377
Banyaknya kelas = 1 + 3.3 log n 3 114 -2.05 0.0202 0.0395 0.0193 S = 11.29 3 109 -1.45 0.0740 0.0395 0.0346 S = 13.25

= 1 + 3.3 log 76 4 117 -1.78 0.0372 0.0526 0.0155 4 109 -1.45 0.0740 0.0526 0.0214
= 1 + 6.2067 5 119 -1.61 0.0540 0.0658 0.0118 n = 76 5 110 -1.37 0.0852 0.0658 0.0194 n = 76
= 7.2067 6 120 -1.52 0.0644 0.0789 0.0146 6 110 -1.37 0.0852 0.0789 0.0063
= 7 7 120 -1.52 0.0644 0.0921 0.0277 MAX = 0.0734 7 110 -1.37 0.0852 0.0921 0.0069 MAX = 0.0598

8 122 -1.34 0.0898 0.1053 0.0155 8 111 -1.30 0.0976 0.1053 0.0077
Interval Kelas = 54 / 7 9 122 -1.34 0.0898 0.1184 0.0286 9 111 -1.30 0.0976 0.1184 0.0208

= 7.7 10 123 -1.25 0.1050 0.1316 0.0266 10 112 -1.22 0.1112 0.1316 0.0203
= 8 11 123 -1.25 0.1050 0.1447 0.0397 11 112 -1.22 0.1112 0.1447 0.0335

12 124 -1.16 0.1220 0.1579 0.0359 12 112 -1.22 0.1112 0.1579 0.0467
Berdasarkan perhitungan diatas, maka tabel distribusi frekuensi adalah sebagai berikut: 13 125 -1.08 0.1409 0.1711 0.0302 13 112 -1.22 0.1112 0.1711 0.0598

Kelas Interval Frekuensi % 14 125 -1.08 0.1409 0.1842 0.0433 14 114 -1.07 0.1425 0.1842 0.0417
111-118 4 100 15 125 -1.08 0.1409 0.1974 0.0565 15 114 -1.07 0.1425 0.1974 0.0549
119-126 11 275 16 127 -0.90 0.1842 0.2105 0.0263 16 115 -0.99 0.1602 0.2105 0.0503
127-134 13 325 17 129 -0.72 0.2351 0.2237 0.0114 17 116 -0.92 0.1792 0.2237 0.0444
135-142 25 625 18 130 -0.63 0.2631 0.2368 0.0263 18 117 -0.84 0.1997 0.2368 0.0372
143-150 16 400 19 130 -0.63 0.2631 0.2500 0.0131 19 118 -0.77 0.2214 0.2500 0.0286
151-158 5 125 20 130 -0.63 0.2631 0.2632 0.0000 20 119 -0.69 0.2445 0.2632 0.0187
159-166 2 50 21 132 -0.46 0.3240 0.2763 0.0476 21 119 -0.69 0.2445 0.2763 0.0318

76 1900 22 132 -0.46 0.3240 0.2895 0.0345 22 119 -0.69 0.2445 0.2895 0.0450
23 132 -0.46 0.3240 0.3026 0.0213 23 120 -0.62 0.2688 0.3026 0.0338
24 133 -0.37 0.3564 0.3158 0.0406 24 121 -0.54 0.2942 0.3158 0.0215

Perhitungan Distribusi Frekuensi 25 133 -0.37 0.3564 0.3289 0.0274 25 121 -0.54 0.2942 0.3289 0.0347

Variabel (Y) Komitmen Organisasi Guru 26 134 -0.28 0.3899 0.3421 0.0478 26 121 -0.54 0.2942 0.3421 0.0479
27 134 -0.28 0.3899 0.3553 0.0346 27 122 -0.47 0.3208 0.3553 0.0345

Range = - 28 134 -0.28 0.3899 0.3684 0.0215 28 122 -0.47 0.3208 0.3684 0.0477
= - 29 135 -0.19 0.4242 0.3816 0.0427 29 123 -0.39 0.3482 0.3816 0.0334
= 30 135 -0.19 0.4242 0.3947 0.0295 30 125 -0.24 0.4055 0.3947 0.0107

31 135 -0.19 0.4242 0.4079 0.0163 31 125 -0.24 0.4055 0.4079 0.0024
Banyaknya kelas = 1 + 3.3 log n 32 137 -0.01 0.4944 0.4211 0.0734 32 125 -0.24 0.4055 0.4211 0.0156

= 1 + 3.3 log 76 33 137 -0.01 0.4944 0.4342 0.0602 33 126 -0.16 0.4349 0.4342 0.0007
= 1 + 6.2067 34 137 -0.01 0.4944 0.4474 0.0471 34 126 -0.16 0.4349 0.4474 0.0124
= 7.2067 35 138 0.07 0.5297 0.4605 0.0692 35 126 -0.16 0.4349 0.4605 0.0256
= 7 36 138 0.07 0.5297 0.4737 0.0560 36 127 -0.09 0.4648 0.4737 0.0089

37 138 0.07 0.5297 0.4868 0.0429 37 127 -0.09 0.4648 0.4868 0.0220
Interval Kelas = 62 / 7 38 138 0.07 0.5297 0.5000 0.0297 38 128 -0.01 0.4949 0.5000 0.0051

= 8.8571 39 139 0.16 0.5648 0.5132 0.0516 39 128 -0.01 0.4949 0.5132 0.0183

= 9 40 139 0.16 0.5648 0.5263 0.0385 40 128 -0.01 0.4949 0.5263 0.0315
41 140 0.25 0.5993 0.5395 0.0599 41 129 0.06 0.5249 0.5395 0.0145

Berdasarkan perhitungan diatas, maka tabel distribusi frekuensi adalah sebagai berikut: 42 140 0.25 0.5993 0.5526 0.0467 42 129 0.06 0.5249 0.5526 0.0277
Kelas Interval Frekuensi % 43 140 0.25 0.5993 0.5658 0.0335 43 132 0.29 0.6137 0.5658 0.0479

93-101 1 20 44 140 0.25 0.5993 0.5789 0.0204 44 132 0.29 0.6137 0.5789 0.0347
102-110 11 220 45 141 0.34 0.6331 0.5921 0.0410 45 132 0.29 0.6137 0.5921 0.0216
111-119 10 200 46 141 0.34 0.6331 0.6053 0.0279 46 133 0.36 0.6422 0.6053 0.0369
120-128 16 320 47 141 0.34 0.6331 0.6184 0.0147 47 133 0.36 0.6422 0.6184 0.0238
129-137 16 320 48 141 0.34 0.6331 0.6316 0.0016 48 133 0.36 0.6422 0.6316 0.0106
138-146 13 260 49 142 0.43 0.6659 0.6447 0.0212 49 134 0.44 0.6699 0.6447 0.0252
147-155 9 180 50 142 0.43 0.6659 0.6579 0.0080 50 134 0.44 0.6699 0.6579 0.0120

76 1520 51 142 0.43 0.6659 0.6711 0.0051 51 134 0.44 0.6699 0.6711 0.0011
52 142 0.43 0.6659 0.6842 0.0183 52 135 0.52 0.6968 0.6842 0.0126
53 142 0.43 0.6659 0.6974 0.0314 53 136 0.59 0.7226 0.6974 0.0253
54 142 0.43 0.6659 0.7105 0.0446 54 137 0.67 0.7473 0.7105 0.0368
55 143 0.52 0.6975 0.7237 0.0262 55 137 0.67 0.7473 0.7237 0.0236
56 143 0.52 0.6975 0.7368 0.0393 56 137 0.67 0.7473 0.7368 0.0105
57 144 0.61 0.7277 0.7500 0.0223 57 138 0.74 0.7708 0.7500 0.0208
58 144 0.61 0.7277 0.7632 0.0355 58 138 0.74 0.7708 0.7632 0.0077
59 144 0.61 0.7277 0.7763 0.0486 59 138 0.74 0.7708 0.7763 0.0055
60 145 0.69 0.7563 0.7895 0.0332 60 139 0.82 0.7930 0.7895 0.0036
61 146 0.78 0.7831 0.8026 0.0195 61 139 0.82 0.7930 0.8026 0.0096
62 146 0.78 0.7831 0.8158 0.0326 62 140 0.89 0.8139 0.8158 0.0019
63 146 0.78 0.7831 0.8289 0.0458 63 142 1.04 0.8516 0.8289 0.0227
64 146 0.78 0.7831 0.8421 0.0590 64 142 1.04 0.8516 0.8421 0.0095
65 147 0.87 0.8082 0.8553 0.0470 65 142 1.04 0.8516 0.8553 0.0037
66 149 1.05 0.8528 0.8684 0.0156 66 143 1.12 0.8684 0.8684 0.0000
67 150 1.14 0.8722 0.8816 0.0094 67 144 1.19 0.8838 0.8816 0.0022
68 150 1.14 0.8722 0.8947 0.0225 68 145 1.27 0.8979 0.8947 0.0032
69 150 1.14 0.8722 0.9079 0.0357 69 146 1.35 0.9107 0.9079 0.0028
70 151 1.23 0.8898 0.9211 0.0312 70 146 1.35 0.9107 0.9211 0.0104
71 151 1.23 0.8898 0.9342 0.0444 71 148 1.50 0.9327 0.9342 0.0015
72 154 1.49 0.9320 0.9474 0.0153 72 149 1.57 0.9420 0.9474 0.0054
73 155 1.58 0.9429 0.9605 0.0176 73 150 1.65 0.9502 0.9605 0.0103
74 157 1.76 0.9605 0.9737 0.0132 74 154 1.95 0.9743 0.9737 0.0006
75 164 2.38 0.9913 0.9868 0.0044 75 155 2.02 0.9785 0.9868 0.0083
76 165 2.47 0.9931 1.0000 0.0069 76 155 2.02 0.9785 1.0000 0.0215

Berdasarkan perhitungan di atas di dapat nilai Lhitung terbesar = 0,0734
Sementara itu Ltabel untuk n=76 dan α=0.05 adalah 0,1016 Berdasarkan perhitungan di atas di dapat nilai Lhitung terbesar = 0,0598
Ini berarti Lhitung lebih kecil daripada Ltabel (0,0734 < 0,1016 ) Sementara itu Ltabel untuk n=76 dan α=0.05 adalah 0,1016

Dengan demikian dapat disimpulkan skor variabel X berdistribusi normal. Ini berarti Lhitung lebih kecil daripada Ltabel (0,0598 < 0,1016)
Dengan demikian dapat disimpulkan skor variabel Y berdistribusi normal.

Ltabel = 0.886 = 0.886 = 0.1016
√n 8.7178 Ltabel = 0.886 = 0.886 = 0.1016

√n 8.7178

Nilai Tertinggi Nilai Terendah
165 111
54

Batas Kelas Titik Tengah
110,5-118,5 114.5
118,5-126,5 157.5

126,5-134,5 130.5
134,5-142,5 138.5

62

142,5-150,5 146.5

150,5-158,5 154.5
158,5-166,5 162.5

Jumlah

Nilai Tertinggi Nilai Terendah
155 93

Batas Kelas Titik Tengah
92,5-101,5 97.5

101,5-110,5 106.5
110,5-119,5 115.5
119,5-128,5 124.5
128,5-137,5 133.5
137,5-146,5 142.5
146,5-155,5 151.5

Jumlah



Perhitungan Uji Linieritas dengan Persamaan Regresi Linier Perhitungan Pengujian Koefisien Regresi

Diketahui persamaan estimasi Ŷ = 38,08+ 0,66x, diketahui:
n = 76

1 134 125 17956 15625 16750 Diketahui : ∑X = 10424
2 135 137 18225 18769 18495 n = 76 ∑Y = 9741

3 138 134 19044 17956 18492 ∑X = 10424 ∑X² = 1439302

4 120 119 14400 14161 14280 ∑Y = 9741 ∑Y² = 1261691

5 123 132 15129 17424 16236 ∑X² = 1439302 ∑XY = 1342340

6 122 119 14884 14161 14518 ∑Y² = 1261691 a = 38.08

7 140 133 19600 17689 18620 ∑XY = 1342340 b = 0.66

8 146 133 21316 17689 19418

9 151 142 22801 20164 21442 Kesalahan Standar Estimasi dari Persamaan Estimasi adalah:
10 114 112 12996 12544 12768 Dimasukkan ke dalam persamaan
11 120 93 14400 8649 11160 Ŷ = a + bX Se =

12 125 116 15625 13456 14500
13 141 144 19881 20736 20304
14 122 114 14884 12996 13908 = 1261691 - 370907 - 881735
15 127 112 16129 12544 14224
16 124 112 15376 12544 13888

17 142 121 20164 14641 17182 = 122.27592

18 155 138 24025 19044 21390
19 141 121 19881 14641 17061 a = 14020240782 - 1.3993E+10 = 11.0578

20 165 146 27225 21316 24090 109386952 - 108659776
21 143 138 20449 19044 19734
22 154 155 23716 24025 23870 a = 27688622 Nilai kritis pengujian dengan derajat kebebasan (dk = 76 - 2) dan taraf signifikansi 0,05,

23 142 150 20164 22500 21300 727176 maka pengujiannya adalah t(n-k;a/2) = t(76-2;0.05/2) = t(74;0.025) adalah ± 1.993

24 123 145 15129 21025 17835 untuk menentukan nilai ttest

25 135 108 18225 11664 14580 a = 38.08
26 134 110 17956 12100 14740 Sb = Jadi, nilai ttest adalah:

27 134 111 17956 12321 14874 b = 102017840 - 101540184
28 132 111 17424 12321 14652 109386952 - 108659776 ttes = b - β

29 137 109 18769 11881 14933 = Sb
30 139 109 19321 11881 15151 b = 477656 1439302 - 1429734
31 140 110 19600 12100 15400 727176 ttes = 0.66
32 117 123 13689 15129 14391 = 11.0578 0.1130
33 139 110 19321 12100 15290 b = 0.66 9568.1
34 137 134 18769 17956 18358 = 5.811
35 145 127 21025 16129 18415 = 11.0578
36 141 129 19881 16641 18189 97.8167
37 164 149 26896 22201 24436 Berdasarkan perhitungan di atas maka
38 150 143 22500 20449 21450 persamaan regresi liniernya adalah = 0.1130
39 138 139 19044 19321 19182

40 142 127 20164 16129 18034

41 144 134 20736 17956 19296
42 144 135 20736 18225 19440
43 150 142 22500 20164 21300 Daerah penolakan H0 (5,811)
44 138 128 19044 16384 17664
45 137 132 18769 17424 18084
46 132 126 17424 15876 16632
47 132 126 17424 15876 16632
48 151 138 22801 19044 20838   0
49 146 148 21316 21904 21608
50 112 119 12544 14161 13328 Karena nilai thitung = 5,811 > t tabel 1,993 sehingga nilai t hitung berada di daerah penolakan H0.
51 119 136 14161 18496 16184 Sehingga keputusannya adalah menolak H0. Berarti nilai b secara statistik tidak sama dengan nol.
52 130 118 16900 13924 15340 sehingga dapat disimpulkan bahwa variabel X berhubungan dengan variabel Y.
53 138 114 19044 12996 15732
54 130 115 16900 13225 14950
55 140 126 19600 15876 17640
56 141 125 19881 15625 17625
57 133 154 17689 23716 20482
58 129 112 16641 12544 14448
59 125 117 15625 13689 14625
60 144 122 20736 14884 17568
61 133 122 17689 14884 16226
62 142 140 20164 19600 19880
63 150 155 22500 24025 23250
64 146 125 21316 15625 18250
65 147 133 21609 17689 19551
66 142 142 20164 20164 20164
67 125 120 15625 14400 15000
68 130 137 16900 18769 17810
69 143 128 20449 16384 18304
70 142 132 20164 17424 18744
71 146 129 21316 16641 18834
72 149 139 22201 19321 20711
73 140 146 19600 21316 20440
74 157 137 24649 18769 21509
75 111 121 12321 14641 13431
76 135 128 18225 16384 17280
∑ 10424 9741 1439302 1261691 1342340

74

11.0578

Y X² Y² XY

Ŷ = 38,08 + 0,66x

NO X

-1,993 1,993
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Perhitungan Uji Kelinieran Regresi Perhitungan Uji Koefisien Korelasi Untuk Pengujian Hipotesis

1 134 125 17956 15625 16750 1 111 121 14641 1 0 1 134 125 17956 15625 16750 Diketahui :
2 135 137 18225 18769 18495 2 112 119 14161 2 0 2 135 137 18225 18769 18495 n = 76
3 138 134 19044 17956 18492 3 114 112 12544 3 0 Regresi (a) 1 1248514.22 1248514.224 3 138 134 19044 17956 18492 ∑X = 10424
4 120 119 14400 14161 14280 4 117 123 15129 4 0 Regresi (b|a) 1 4148.0653 4148.0653 4 120 119 14400 14161 14280 ∑Y = 9741
5 123 132 15129 17424 16236 5 119 136 18496 5 0 Residu 74 9028.7110 122.0096083 5 123 132 15129 17424 16236 ∑X² = 1439302
6 122 119 14884 14161 14518 6 120 119 14161 Tuna Cocok 34 4204.8777 123.672873 6 122 119 14884 14161 14518 ∑Y² = 1261691
7 140 133 19600 17689 18620 7 120 93 8649 Kekeliruan 42 4823.83333 114.8531746 7 140 133 19600 17689 18620 ∑XY = 1342340
8 146 133 21316 17689 19418 8 122 119 14161 8 146 133 21316 17689 19418

9 151 142 22801 20164 21442 9 122 114 12996 9 151 142 22801 20164 21442 Perhitungan uji koefisien korelasi untuk 
10 114 112 12996 12544 12768 10 123 132 17424 Keterangan : 10 114 112 12996 12544 12768 pengujian hipotesis menggunakan rumus 
11 120 93 14400 8649 11160 11 123 145 21025 11 120 93 14400 8649 11160

12 125 116 15625 13456 14500 12 124 112 12544 9 0 F tabel = 1.70671 12 125 116 15625 13456 14500
13 141 144 19881 20736 20304 13 125 116 13456 F hitung = 1.07679 13 141 144 19881 20736 20304
14 122 114 14884 12996 13908 14 125 117 13689 14 122 114 14884 12996 13908
15 127 112 16129 12544 14224 15 125 120 14400 15 127 112 16129 12544 14224
16 124 112 15376 12544 13888 16 127 112 12544 11 0 16 124 112 15376 12544 13888
17 142 121 20164 14641 17182 17 129 112 12544 12 0 17 142 121 20164 14641 17182 rxy = 102017840 - 101540184
18 155 138 24025 19044 21390 18 130 118 13924 18 155 138 24025 19044 21390 √ 727176 x 1001435
19 141 121 19881 14641 17061 19 130 115 13225 19 141 121 19881 14641 17061
20 165 146 27225 21316 24090 20 130 137 18769 20 165 146 27225 21316 24090 rxy = 477656
21 143 138 20449 19044 19734 21 132 111 12321 21 143 138 20449 19044 19734 √ 728219497560
22 154 155 23716 24025 23870 22 132 126 15876 22 154 155 23716 24025 23870
23 142 150 20164 22500 21300 23 132 126 15876 23 142 150 20164 22500 21300 rxy = 477656
24 123 145 15129 21025 17835 24 133 154 23716 24 123 145 15129 21025 17835 853357.7782
25 135 108 18225 11664 14580 25 133 122 14884 25 135 108 18225 11664 14580

26 134 110 17956 12100 14740 26 134 125 15625 26 134 110 17956 12100 14740 rxy = 0.5597
27 134 111 17956 12321 14874 27 134 110 12100 27 134 111 17956 12321 14874
28 132 111 17424 12321 14652 28 134 111 12321 28 132 111 17424 12321 14652 Jadi diperoleh nilai rxy = 0,5597
29 137 109 18769 11881 14933 29 135 137 18769 29 137 109 18769 11881 14933
30 139 109 19321 11881 15151 30 135 108 11664 30 139 109 19321 11881 15151 Untuk mengetahui kontribusi yang diberikan
31 140 110 19600 12100 15400 31 135 128 16384 31 140 110 19600 12100 15400 variabel X terhadap Y maka dilakukan 
32 117 123 13689 15129 14391 32 137 109 11881 32 117 123 13689 15129 14391 perhitungan koefisien determinasi 
33 139 110 19321 12100 15290 33 137 132 17424 33 139 110 19321 12100 15290
34 137 134 18769 17956 18358 34 137 134 17956 34 137 134 18769 17956 18358
35 145 127 21025 16129 18415 35 138 134 17956 35 145 127 21025 16129 18415
36 141 129 19881 16641 18189 36 138 139 19321 36 141 129 19881 16641 18189 = (0.5597)² x 100%
37 164 149 26896 22201 24436 37 138 114 12996 37 164 149 26896 22201 24436 = 0.313305611 x 100%
38 150 143 22500 20449 21450 38 138 128 16384 38 150 143 22500 20449 21450 = 31.33%
39 138 139 19044 19321 19182 39 139 109 11881 39 138 139 19044 19321 19182

40 142 127 20164 16129 18034 40 139 110 12100 40 142 127 20164 16129 18034
41 144 134 20736 17956 19296 41 140 133 17689 41 144 134 20736 17956 19296
42 144 135 20736 18225 19440 42 140 110 12100 42 144 135 20736 18225 19440
43 150 142 22500 20164 21300 43 140 126 15876 43 150 142 22500 20164 21300
44 138 128 19044 16384 17664 44 140 146 21316 44 138 128 19044 16384 17664
45 137 132 18769 17424 18084 45 141 144 20736 45 137 132 18769 17424 18084
46 132 126 17424 15876 16632 46 141 121 14641 46 132 126 17424 15876 16632
47 132 126 17424 15876 16632 47 141 129 16641 47 132 126 17424 15876 16632
48 151 138 22801 19044 20838 48 141 125 15625 48 151 138 22801 19044 20838
49 146 148 21316 21904 21608 49 142 121 14641 49 146 148 21316 21904 21608
50 112 119 12544 14161 13328 50 142 150 22500 50 112 119 12544 14161 13328
51 119 136 14161 18496 16184 51 142 127 16129 51 119 136 14161 18496 16184
52 130 118 16900 13924 15340 52 142 140 19600 52 130 118 16900 13924 15340
53 138 114 19044 12996 15732 53 142 142 20164 53 138 114 19044 12996 15732
54 130 115 16900 13225 14950 54 142 132 17424 54 130 115 16900 13225 14950
55 140 126 19600 15876 17640 55 143 138 19044 55 140 126 19600 15876 17640
56 141 125 19881 15625 17625 56 143 128 16384 56 141 125 19881 15625 17625
57 133 154 17689 23716 20482 57 144 134 17956 57 133 154 17689 23716 20482
58 129 112 16641 12544 14448 58 144 122 14884 58 129 112 16641 12544 14448
59 125 117 15625 13689 14625 59 144 135 18225 59 125 117 15625 13689 14625
60 144 122 20736 14884 17568 60 145 127 16129 26 0 60 144 122 20736 14884 17568
61 133 122 17689 14884 16226 61 146 148 21904 61 133 122 17689 14884 16226
62 142 140 20164 19600 19880 62 146 125 15625 62 142 140 20164 19600 19880
63 150 155 22500 24025 23250 63 146 129 16641 63 150 155 22500 24025 23250
64 146 125 21316 15625 18250 64 146 133 17689 64 146 125 21316 15625 18250
65 147 133 21609 17689 19551 65 147 133 17689 28 0 65 147 133 21609 17689 19551
66 142 142 20164 20164 20164 66 149 139 19321 29 0 66 142 142 20164 20164 20164
67 125 120 15625 14400 15000 67 150 143 20449 67 125 120 15625 14400 15000
68 130 137 16900 18769 17810 68 150 142 20164 68 130 137 16900 18769 17810
69 143 128 20449 16384 18304 69 150 155 24025 69 143 128 20449 16384 18304
70 142 132 20164 17424 18744 70 151 142 20164 70 142 132 20164 17424 18744
71 146 129 21316 16641 18834 71 151 138 19044 71 146 129 21316 16641 18834
72 149 139 22201 19321 20711 72 154 155 24025 32 0 72 149 139 22201 19321 20711
73 140 146 19600 21316 20440 73 155 138 19044 33 0 73 140 146 19600 21316 20440
74 157 137 24649 18769 21509 74 157 137 18769 34 0 74 157 137 24649 18769 21509
75 111 121 12321 14641 13431 75 164 149 22201 35 0 75 111 121 12321 14641 13431
76 135 128 18225 16384 17280 76 165 146 21316 36 0 76 135 128 18225 16384 17280
0 10424 9741 1439302 1261691 1342340 ∑ 10424 9741 4823.833 ∑ 10424 9741 1439302 1261691 1342340

korelasi product moment dari Karl Pearson

sebagai berikut :

X Y X² Y² XY

30 104.6667

31 8.00

NO

24 50

25 104.6667

27 302.75

21 674.75

22 302.75

23 567.3333

18 386.00

19 350.75

20 0.5

15 512.00

16 140.67

17 440.6667

pada F tabel.  F hitung 1,076 < 1,706  F tabel

13 284.67

14 150.00

10 8.67

dk = Derajat Kebebasan

Berdasarkan tabel diatas maka dapat disimpulkan bahwa
kelinieran regresi adalah linier dengan F hitung lebih kecil dari

7 12.5

8 84.5

JK = Jumlah Kuadrat

33.99785769 3.97023

6 338.00 1.076791072 1.70671

dk JK KT=JK/dk F Ftabel

Y Y2 k ∑Y2 - (∑Y2)2/nk

Sumber Varians

X² Y² XY No XNo X Y
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Perhitungan Uji Hipotesis terhadap Koefisien Korelasi Grafik Persamaan Linier

Uji ini dilakukan untuk mengetahui nilai signifikansi atau nilai keyakinan dari koefisien korelasi
menguji keindependenan atau uji satu pihak variabel Komitmen Organisasi dengan
Perceived Organizational Support (POS) Guru melalui uji-t

Dengan taraf nyata 0,05 dan dk= n-2 = 76-2 = 74, dari daftar distribusi untuk uji t satu pihak t0,95 = 1.666

t = 0.5597 √ 76 - 2

√ 1 - 0.313305611

t = 0.55974 √ 74

√ 0.68669

t = 0.55974 x 8.60233

t = 4.81504

0.82867

t = 5.81056

t = 5.811

Dengan taraf nyata 0,05 dan dk = 74 , dari daftar distribusi t didapat untuk uji satu pihak t0,95 = 1,666

Karena nilai thitung lebih besar dari ttabel (5,811 > 1,666), artinya nilai thitung berada di daerah penolakan H0 

maka dengan demikian H0 ditolak

Daerah penolakan H0 (5,811)

-1,666 1,666

Dengan demikian hipotesis kerja (Ha) yang menyatakan bahwa terdapat Hubungan yang positif antara 

Perceived Organizational Support (POS)  dengan Komitmen Organisasi Guru SMA Negeri di Kota Depok, DITERIMA

0.828670254
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